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27/04/20:

LINGUA GALEGA

LEMBRA

A silaba ténica & aguela gue se pronuncia con mais intensidade dentro
dunha palabra. O resto das silabas da palabra son silabas atonas.

Algunhas palabras levan acento grafico () sobre a vogal da silaba tonica.

€} Copia a silaba ténica de cada palabra.
= carpeta » = teléfono » = mandil » = xamon »

* autobus » | = fabricar » = galina » = album »

Clasifica as palabras da actividade anterior no grupo que corresponda.

Con acento grafico Sen acento grafico

ﬂ Localiza e copia nos cadros palabras do texto que tefian as silabas indicadas.
A casa de cor de cada cadro corresponde & silaba ténica.

Que vou ser de maior?

Moitas veces, Anxela pensa en que vai traballar cando
sexa maior: alguns dias cre que lle gustaria ser veterinaria,
coma sua nai; outros dias pensa en ser mestra, coma

seu pal. E outras veces imaxina que serd aventureira

e que ird por todo o mundo buscando tesouros ocultos.
Pero ainda falta moito tempo: seguro que, entrementres,
descubrird moitas mais profesions interesantes!
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LEMBRA

* (O son R suave escribese sempre con r.

* O son R forte podese escribir con r ou con rr.
— Escribese r ao principio de palabra e despois de consoante.
- Escribese rr entre vogais.

Busca na sopa de letras sete palabras co son R e escribeas onde corresponda.
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Copia as oracions substituindo os debuxos polos nomes que sublinaches
na actividade 1.
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Unha avaria na impresora provocou que algunhas palabras aparezan medio
borradas. Le o texto e pescuda, en cada caso, a palabra completa.

Un regalo para mama

Franz levaba dias pensando en que lle renalaria
a stua mama o Dia da Mai, Tifla pouco difieiro.

Un xabdn? Un libro? Unha can-=37 Nada
lle pareda e=ar g, Sda nai tina de tocinl

Ese dia, pola nnite, Franz e a sa mama estrrernn
vendo fotos. Pasando as paxinas do album,
cheg=r~ 3s fotos da avoa e da bis=wna e Franz.
A bisavoa lraha 1 vestido longo de cor branea
e un sombreiro xigantesco na cahera, de a larga,
con longas plumas e cun lazo mni lnngo ondeando
ao wentp, E moitas rosas.

Mama mirri 2 foto, suspiror ' e divig;

—Levaban sombreirac marabillosos! Magoa
que xa nor == atopen sombreiros asil

Esa frase foi decisiva para o renaln nue Franz
lle penseur facer 3 stia mama.

Ao di= reguinte, Franz foi ao rocho hrierar
un enorme sombreiro de palla que mama adoitaba
pofier uns verans atras. Converteriao nun magnifico
sombreire antigoll

CHRISTINE MOSTUMGER, Historias de Franz. [Adaptacian

Agorates que copialo correctamente. Fixate ben. Despois colorea o debuxo.



| Pofemos medio tomate sobre o pan para facer o corpo da xoanina.

| Untamos o pan de molde con queixo.

| Cortamos un tomate pola metade.

A
: ; o g e e
| Engadimos unha oliva para facer a cabeza da xoanina. |91 (DD =
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MATEMATICAS

B Leey calcula.

Eltrendela fresa esuntrenhistonco
que hace elrecomde Madnd-Aranjuez.

El precio del viaje es:
&.Q,J]T'DE» ——— L £

* Menores de 4 afios gratis.

El tren tiene su salida en el Muszeo del
Ferrocaml alas 10:00 v lega a Aranjuez
una hora despuss.

Las fechas de salida durante el afio 2014
seranlos sabados v domingos delmes
demavyo, Junio, septiembre v octubre.

Un grupo de 5 adultos y 4 nifios, de edades comprendidas entre los 3 y 12 afios,
van a sacar los billetes para el tren de |a fresa.

« ;Cuanto costaran los = ;Cuanto costaran los billetes de
billetes de los adultos? lgs nifios?

Luciay Marcos han sacado 3 billetes de adultos y 2 de nifios.
Para pagar han entregado 3 billetes de 30 €

« ;Cuanto costaran todos los billetes? « ;Cuanto dinero les sobrara?




ll Calcula todas las sumas de dos niumeros que puedes obtener
con los tres numeros dados.

Q Calcula todas las sumas de tres nimeros que puedes obtener
con los cuatro numeros dados.

= -] =
(oonf E——«

ﬂ Resuelve.

Marina ha comprado dos de estos articulos
y se ha gastado 700 € aproximadamente.
¢ Queé dos articulos ha comprado Marina?

~  Tengo unos peces y unas peceras. Si pongo un pez en cada pecera, me sobra un
pez. Si pongo dos peces en cada pecera, me sobra una pecera. ¢ Cuantos peces
y cuantas peceras tengo?

A PENSAR



CIENCIAS NATURAIS

Le o resumo fixandote ben.

Os seres vivos: As plantas

Que son os seres vivos? Son todos 0s seres que nacen, se alimentan, medran, se
relacionan, tefien descendencia e morren. Somos 0s seres humanos, as plantas e 0s
animais

Que son os seres inertes?. Son seres que non realizan as funcions vitais, e dicir,
non tefien vida.

Poden ser: NATURAIS OU ARTIFICIAIS.
Clasificacion dos seres vivos. Poden clasificarse en cinco reinos:

Reino animal (animais)
Reino vexetal (plantas)
Reino fungos (son os cogomelos e o mofo)

Reino moneras (as algas e 0s protozoos)

Reino vexetal. Como son as plantas?

As plantas diferéncianse dos animais en que son
elas as que elaboran o seu propio alimento, non poden
desprazarse e non posuen 6rganos dos sentidos.

En xeral, as plantas poden clasificarse en plantas
con flores (florecen e producen sementes) e plantas sen o
flores (non producen sementes, coma os fentos e o mofo)

As partes dunha planta son: a raiz, o talo e as

raiz

follas.

Tipos de plantas segundo o seu talo

Segundo o seu talo poden clasificarse en: arbores, herbas e arbustos.

As arbores tefien o talo groso e duro, chamado tronco.
Os arbustos ramificanse dende o chan e soen ter talos delgados e duros (como
0 romeu, a xesta...)

As herbas tefien un talo fino e flexible e acadan pouca altura.

Funciéns vitais das plantas

1. Relacién: Poden relacionarse con outros seres vivos ou coa contorna (medran
buscando a luz, relaciénanse cos insectos que contriblen a polinizacion).



2. A alimentacién das plantas: Elas mesmas fabrican o seu propio alimento.
Necesitan luz e o didxido de carbono para poder elaboralo.

Para fabricalo primeiro absorben polas raices a auga e sales minerais do chan
formando o zume bruto. Este zume bruto vai ascendendo polo talo ata as follas onde,
xunto co dioxido de carbono, transformarase en zume elaborado que sera o alimento
da planta.

3. Areproducion das plantas: Nas flores atbpanse os 6rganos reprodutores das
plantas.

Nelas podemos distinguir as seguintes partes:

O cédliz formado por follifias verdes chamadas sépalos.

A corola formada polos pétalos que son de cores vistosas para atraer aos
insectos.

Os estames que son uns filamentos que nos seus extremos tefien unha capsula
gue contén os grans de pole.

O pistilo no que se formara a semente. Se unha semente cae nun chan con
temperatura e humidade axeitadas, pode dar lugar a unha nova planta.

Estame

Pétalo
©
o
o)
Q
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“©
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Reino fungos Reino protistas Reino moneras

Son seres vivos que non se Este reino esta formado por Este reino férmano as bacterias.
desprazan e tampouco poden algas e uns seres Son uns seres vivos tan
elaborar o seu alimento. microscépicos denominados pequenos que necesitamos un
A este grupo pertencen os protozoos. microscopio para velos.

cogomelos e o mofo.

Nos seguintes videos podedes ampliar a informacion.

Los seres vivos y lo inerte: https://www.youtube.com/watch?v=1HITSsx9rZM

Seres vivos. Las funciones vitales: https://www.youtube.com/watch?v=pc6UondCrlg

Partes de una planta: https://www.youtube.com/watch?v=3PP50FAMIzU

Nutricion y fotosintesis:  https://www.youtube.com/watch?v=npNCzchvXTQ

Debuxa unha planta e escribe o nome das suas partes



https://www.youtube.com/watch?v=1HITSsx9rZM
https://www.youtube.com/watch?v=pc6UondCrJg
https://www.youtube.com/watch?v=3PP50FAMIzU
https://www.youtube.com/watch?v=npNCzchvXTQ

28/04/20:
LENGUA CASTELLANA

o Relaciona estos grupos de palabras y forma tres oraciones.

Adelay Luis hicisteis el paraguas.
Ignacio olvidaron un gran trabajo.
osotros ha llegado temprano,

e Elige y completa estas oraciones con las formas verbales adecuadas:

Amna, ceneales a diorio.
come Mwa/rru,(%@{w a, e Ime.
vinieron H@%Z @Bb@’ﬂ%@g . E ‘

trilla

9 Observa el dibujo y escribe una oracion de estas caracteristicas:

» Qlue tenga, al menos, cuatro palabras.
» Clue contenga un nombre propio.
» Cue tenga una palabra con diptongo.

O Copia cada cartel como se indica.

* En letras minUsculas:

VALDERROBLE,

EL HOGAR 1

DE LOS BOSQUES

* En letras mayusculas:

Mantaro, [a regidn

[

de los lagos

[




RECUERDA

« El sonido J se escribe con j ante a, o, u. Por ejemplo: orgja, dibujo, brijula.

« El sonido J, ante e, i, se escribe unas veces con j y otras con g. Por ejemplo: ojera,
tejido, agencia, imaginacion.

o Clasifica estas palabras con el sonido J:

* gimnasio * gigante * girasol * jaula

« jirafa * gente + jinete * jersey
* magia * berenjena * genio * juguete
GConj P

Cong ¥

e Copia sustituyendo los dibujos por palabras con el sonido J.

9 Ordena para formar palabras conj.

LDbmdtes T ir

G Copia cada palabra con atencion.

hoja higiénico crujir

joven salvaje tejer



MATEMATICAS

Vamos a aprender algo nuevo. Lee con atencion para aprender a
mirar qué hora es en...

EL RELOJ
O«guéa gw.nde:
"‘"“ﬁarl C‘O“@Gé

minuwtos

Para leer la hora en un reloj de agujas o analégico mira primero la aguja corta que
marca las horas. Después mira la aguja larga que marca los minutos.

Entre cada niumero hay 5 minutos, asi que cuando la aguja grande recorre la
circunferencia completa pasaron 60 minutos, o sea, una hora.




Si dividimos la esfera en dos mitades en la parte derecha decimos “y” (2 y media)
porque afnadimos a la hora que indica la aguja pequefia los minutos que pasaron.

Pero en la parte izquierda, decimos “menos” porque decimos los minutos que faltan
para llegar a la siguiente hora (2 menos veinte). Es como ensefa el siguiente reloj:

an purto
Mmanas cinco Y Cinco
menos diaz v diez
Menos cuano W cuarto
mencs veinte v vainta
manos vainticinco v vainticinco

Este reloj marca las 5 (porque la aguja corta esta en el 5) menos veinte (porque
faltan 20 minutos para llegar a las 6).

LAS HOR AS

Las 9 Las 9 Las9 Las10 |4510

enpunto ycuarto ymedia MeNOS enpunto
cuarto



Ahora vamos a practicar

Pega la hora correcta en cada uno de los relojes.

. Las cuatro y
| cuarto

Las seis menos
cuarto

Las dos menos
cuarto

Las cuatro
menos veinte

-
(o]
[#4]
o
QS
(8]
=
[
=
Q
[ ;]

las doce menos
ventficinco

Las nueve y
venficinco



29/04/20:
LINGUA GALEGA

Fai unha redaccion a partires da seguinte proposta.

Un dia descobres na tua mochila unha caixa vella de lapis de cores e unha nota que di:
“Son lapis maxicos. Todo o que pintes con eles farase realidade, pero ao cabo de tres dias

desaparecera’.




ﬂ Copia as palabras substituindo o simbolo por b ou por v.

" en¥xio > " inkernar »
" emskruxar » | . " amxkicion » |
= conskerter » | "enkexa »
" comkinar » " inxestigar »

ﬂ Completa coas consoantes que faltan e despois escribe unha oracién
con cada parella de palabras.

col o el t” en o o Mo
C;-;ﬁg o el q .-

a Completa as palabras do texto con b ou con v.

Un es andén imesqueci fe!
0 o ‘e/b,camd/o{a,wpa, Wlon da ila, © icente
esanou e caet, na. fama.
Pone ! Ti o que in cami—ian
o wunpa 4 casa e, comde
ol e, xa estar o
wnmndwepa/m!




MATEMATICAS
1. Escribe los minutos que indica cada una de las posiciones Indicadas.

menos ciNco o > ¥ Cinco

2. Escribe la hora que marca cada reloj.

@ Sonlas9_ @ Sonlas12

Son las Son las

3. Dibuja las manecillas en cada reloj.

Las 3 y veinticinco.

Las b menos diez.




o Escribe la hora que marca cada reloj.

9 Dibuja las manecillas para que cada reloj marque la hora que se indica.

Las 8
y CiNCO

Las 7

Las 10
y veinte y diez

Las 4

menos diez

Las 3

mMenos cinco
u




* Suma.

3421 7321 1237 3456
659 2520 918 873
+ 3569 + 293 + 1796 + 1237
* Resta.

1804 3613 2176 5878
- 713 - 1319 - 1781 —-2113

* Multiplica.
321 612 673 658
®x 3 x4 ® 3 ®x 8
684 308 829 670
* 9 L * 2 x 6
732 426 812 235
®x 3 ®x 4 bt 7 ®x b

A PENSAR

Completa el cuadro con nimeros del 1 al 9, de tal forma que sumados
en horizontal y vertical el resultado sea siempre 15.

4 =15
=15
8 6 1l=15




CIENCIAS NATURAIS

Pon os nomes.

1. Parte da planta gnde se absorben as substancias que a planta necesita.

2. Zume formado por auga e sales minerais.

3. Zume transformado en alimento para a planta por accion da luz do sol e do
aire.

4 Parte da planta gnde se realiza a transformacion de zume bruto en zume
elaborado.

Pinta e pon os nomes.




30/04/20:
LENGUA CASTELLANA

Por qué los animales tienen cola

Hubo un tiempo en que los animales no tenian
cola. Un dia se celebrd una gran feria de venta
de colas.

El zorro sali6 a toda prisa. Llegé el primero y
escogio la més rojiza y tupida. De regreso, se
encontro con el perro.

—jCaramba! {Qué bonita! ;Quedan mas?

~Claro que si. Pero esta es la mejor —dijo el zorro.

El perro corrio a la feria y descubrio una cola
semejante a un plumero negro. A su vuelta, se topo
con el caballo.

—iCaramba! jQué bonita! ;Quedan mas?

-Claro que si. Pero esta es la mejor —dijo el
perro.

El caballo corrié a la feria. Rebusco durante mucho
tiempo y encontro una cola bastante bonita, hecha
de crines. Al salir, se encontré con la vaca.

—iCaramba! jQué bonita! ;Quedan mas?

~No demasiadas.., Quedan las menos vistosas
—suspiro el caballo.

La vaca corrio a la feria. Rebuscd, curiosed y
encontré una cola que parecia una cuerda
deshilachada. «jBah!, para espantar moscas —penso-
es suficienten,

El dltimo en llegar fue el cerdo, que pensaba que no
quedaria ninguna. jPero no! Aun quedaba una ridicula
colita que parecia un sacacorchos.

;Crees que se puso triste? De eso nada. Se la
pego y regresd a su casa, orgulloso como un pavo
real.

© Contesta.

» ;Qué les pasaba a los animales al principio del cuento?

» ¢Que hizo gue cambiara su situacion?

o & Qué animales fueron a la feria a escoger una cola? Copia sus nombres
en el orden en que acudieron.



6 Marca las vinetas que no se corresponden con lo gue sucede en el cuento.

. ]

iCarambal ' iCaramba! iCaramba!
_iQué bonital iQué honita! iQué bonital
¢ Quedan ras? ¢ Quedan mas? ¢Quedan mas?

rie =

0 Anade la cola a los dibujos y completa estas comparaciones:

a Opina. ;Qué animal tenia la cola mas bonita? ;Como era?

Copia la poesia con buena letra. Recuerda ir bajando de renglén en cada verso.

A laflor del romero

A la flor del romero,
romero verde.

Si el romero se seca, 3
ya no florece. T
.’.‘# s IR RO e R e R e R L R e e O R L CR R R R
Ya no florece, g
a ha florecido; s
y R QD st

a la flor del romero <%
que se ha perdido.



MATEMATICAS

Recordamos y aprendemos:

El reloj analdgico tiene nimeros del 1 al 12. Entre cada dos numeros hay
5 minutos. En total 60 minutos, es decir, cuando la aguja grande da una
vuelta completa recorre 60 minutos, que es lo mismo que una hora.

Cuando decimos la hora por el reloj de agujas podemos decir si es por la
mafana o por la tarde.

La mitad del dia lo marca el 12, por eso si son las doce de la noche las
siguientes horas decimos de la mafiana porgue empieza un nuevo dia.

Es la 1 de la mafiana Son las 4 y media de la mafiana

En cambio a partir de las 12 del mediodia decimos de la tarde o de la
noche.

Esla 1y media de la tarde Son las1lly 10 de la noche



Escribe que la hora de cada reloj.

Esla 1y veinticinco Son las 2 menos cuarto Son las 10 en punto



1. Belén tiene 50 cromos y su amiga Gloria tiene 30. ; Cuantos cromos
tienen entre las dos?

Datos Operaciones Resultado
Entre los
dos tienen
........... Cromeos.

2. Entre dos amigos tienen 700 canicas. Si uno tiene 200, ;cuantas canicas

tiene el otro?
Datos Operaciones Resultado

El otro amigo

3. Pedro tiene 20 rotuladdores, Juan tiene 10 y Eva tiene 30. ;Cuantos

rotuladores tienen entre los tres?
Datos Operaciones Resultado

Entre los tres
amigos tienen

....... rotuladores.



OUTRAS ACTIVIDADES

Busca las 15 diferencias




® Noemiy Ludia llevan una falda con circulitos.

® Maria y Lucia llevan una blusa a cuodros.
® Rosa y Maria usan gafas.

® Moemi estd al lado de Marta.

:Como se llaman? Escribe el nombre de cada nifia debajo de su retrato.

Completa las series. Recuerda que en los dados los puntos van de 1a é.
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Crucigrama viajero

i Qué se puede enconftrar viajando por el mundo? Completa el crucigrama.

1. En el Polo Morte viven unas aves muy simpdticas que no vuelan pero nadan muy bien.
2. En Africa hay enormes extensiones de arena que se atraviesan en camello,

3. En Egipto hay unos grandes monumentos que los faraones empleaban como tumbas.

4. Los anfiguos habitantes de Estados Unidos vivian en fipis.

5. En los selvas de la India habitan unos hermosos animales que parecen grandes gatos.
6. Para vigjar de una forma rapida se utiliza un medio de transporte que tiene alas.






En el enlace aprende a hacer tu propio relo;j.

https://www.youtube.com/watch?v=S4zoh6p1IL4

En estos enlaces juega con el reloj

http://concurso.cnice.mec.es/cnice2005/115 el reloj/

https://juegosinfantiles.bosquedefantasias.com/horas-reloj

Dale al enlace para ver cOmo se hace una “Tarjeta para mama”.

https://www.youtube.com/watch?v=1nLS5GgW2po



https://www.youtube.com/watch?v=S4zoh6p1lL4
http://concurso.cnice.mec.es/cnice2005/115_el_reloj/
https://juegosinfantiles.bosquedefantasias.com/horas-reloj
https://www.youtube.com/watch?v=1nLS5GqW2po

